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Ve  středu 22. října proběhlo v  za- 
sedací místnosti Komunitního cen-
tra v České Kamenici slavnostní za-
hajovací setkání česko-německého 
projektu CZ–D–DIALOG, který je 
podpořen z  Evropského fondu pro  
regionální rozvoj v  rámci programu 
Interreg Česko–Sasko 2021–2027.  
Celková výše evropské dotace činí 
696  205,80 eur. Setkání se zúčastnili  
zástupci města, partnerských škol  
a lead partner Aktion Zivilcourage e.V.

Následovala prezentace projektu  
a představení jeho hlavního cíle - podpo-
ry vzájemného porozumění, vzdělávání  
a dialogu mezi českou a německou ko-

Vážení spoluobčané,
je to neuvěřitelné, ale rok uběhl a  začal 
prosinec. Zasněžených dní v  posledních 
letech sice ubývá, přesto se nezadržitelně 
blíží Vánoce. To nejdůležitější během nich 
prožíváme v  rodinném kruhu, ale spous-
tu hezkých zážitků může zařídit i  město 
během adventního programu. Na  tom  
letošním programu si dali kolegové 
i  na  základě vaší zpětné vazby velmi  
záležet. Rozsvěcení vánočního stromu  
se tradičně odehraje na  náměstí Míru, 
zbývající neděle máme ovšem program 
nachystaný na  nově vzniklém náměstíč-
ku u  orloje. Tam se nám, věřím, podaří 
vytvořit ještě lepší vánoční atmosfé-
ru. Připravili jsme také novou vánoční  
výzdobu na  řadu míst, kde dříve nebyla 
- celé město by mělo v adventním čase vý-
razně prokouknout.

Vážení spoluobčané, přeji příjemné 
a  klidné Vánoce a  těším se na  společná 
setkání.

Jan Papajanovský — starosta

munitou, a to prostřednictvím školních 
setkání, workshopů a kulturních akcí.

Významnou roli v  projektu zaujímá 
i  město Česká Kamenice, které je jed-
ním z projektových partnerů. Jeho pri-
márním cílem je vytvoření digitálního 
vzdělávacího centra – moderního pro-
storu, který bude sloužit jako platfor-
ma pro přeshraniční vzdělávání, výmě-
nu zkušeností a online spolupráci mezi 
českými a německými školami.

Další důležitý krok projektu proběhl 
20. listopadu v  německém městě Seb-
nitz, kde se uskutečnilo pokračovací 
setkání. Projekt byl prezentován klí-

čovým politickým, kulturním a peda-
gogickým představitelům. Mezitím 
také proběhla první motivační cesta 
studentů gymnázia Sebnitz do  České 
Kamenice, aby se seznámili se zdejšími 
studenty, se kterými budou v následu-
jícím roce spolupracovat.

Projekt CZ–D–DIALOG bude reali-
zován v průběhu tří let a zahrnuje řadu 
vzdělávacích, kulturních a  komunit-
ních aktivit, které mají posílit česko-
-německé vztahy, podpořit otevřenou 
komunikaci a vytvořit prostor pro nové 
formy spolupráce.

Barbora Lišková
— spolupracovnice v projektu

— strana 22
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Kávy se starostou
budou nově v pátek odpoledne, 
21. prosince zveme na svařák

Už více než 6 let organizujeme 
každý měsíc s  kolegy místostaros-
tou a tajemníkem setkání s názvem 
Káva se starostou. Za tu dobu jsme 
od vás obdrželi tisíce podnětů, stíž-
ností, nápadů a  občas i  pochval. 
Velkou část z nich se nám daří řešit 
a drobnými krůčky tak stále zlepšo-
vat život v našem městě. Z důvodu 
sněmovních povinností musíme 
nyní změnit den, kdy se u kávy spo-
lečně potkáme. Nepůjde o  první 
čtvrtek, ale o  první pátek v  měsíci.  
Poprvé se tak sejdeme už v  pátek  
5. prosince od  16:00 v  zasedací 
místnosti v  přízemí městského 
úřadu. Těším se na  viděnou. Záro-
veň si vás také dovolujeme s kolegy  
srdečně pozvat na svařák s vedením 
města, který se uskuteční  
v neděli 21. prosince od 
16:00 na náměstí u orloje.

Jan Papajanovský  

Vánoční strom 
I letos se mohou obyvatelé i návštěvníci 

našeho města těšit na  krásný vánoční 
strom, který přivezeme tentokrát z  Ker-
hartic od  pana Ajma, tímto bychom mu 
chtěli moc poděkovat. Tradiční vánoční 
strom se stal již 18. listopadu hlavní ozdo-
bou našeho náměstí a  symbolem kame-
nických Vánoc. Jedná se o jedli bělokorou 
s  výškou 17 m, kterou pan Ajm zasadil 
na  svém pozemku společně s  tchánem 

cca před 30 lety. Bohužel svou velikostí 
začala ohrožovat majetek, a  hlavně pře-
stala splňovat zákonem stanovenou vzdá-
lenost od  sítě vrchního vedení, takzvané 
ochranné pásmo. Z  tohoto důvodu byl 
vlastník nucen dřevinu nechat odstranit.   
„Už se nemůžeme dočkat, až rozzáří naše 
náměstí a přinese do centra tu pravou vá-
noční atmosféru“. 

Ondřej Richter — vedoucí TZ MSČK

Práce
na městských
stavbách úspěšně
pokračují

Domovy pro seniory v bývalém Benaru 
jsou vyzděné do  patra, v  průběhu pro-
since dojde k  jejich uzavření. V  lednu 
začne osazování prefabrikované fasády 
a také práce na interiérech.

Pokračují i  práce na  dětské skupině  
MŠ Palackého včetně potřebného napo-
jení na inženýrské sítě.

Kavárnu a  bar v  kulturáku se poda-
řilo dokončit a  zkolaudovat, všichni 
kolegové, kteří se na  tomto náročném 
projektu podíleli, si zaslouží velké po-
děkování. Začátkem prosince by se měla 
otevřít i nová knihovna včetně oddělení 
pro dospělé.

Jan Papajanovský
— starosta

Provoz městského úřadu,
sběrného dvora, knihovny
a informačního centra
během vánočních prázdnin

Pokladna na městském úřadě bude uzavřena až do 9. 1. 2026, první hotovostní platby 
budeme na podatelně tedy přijímat až 12. 1. 2026.

Lenka Švehlíková — vedoucí OVU 

Městská instituce
Poslední den provozu
roku 2025

Znovuotevření

knihovna 19. 12.

5. 1. 2026
informační centrum 22. 12.

městský úřad 23. 12.

sběrný dvůr 23. 12. 
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Jak to bude s regulací 
zábavní pyrotechniky 
ve městě?

Rád bych vás, milí občané, informoval o výsledku a možnos-
tech regulace zábavní pyrotechniky. V březnu jsem psal článek 
o  tom, že celý měsíc únor probíhala na  stránkách města an-
keta s cílem zjistit preference občanů ohledně regulace použí-
vání zábavní pyrotechniky na veřejných prostranstvích města 
Česká Kamenice. Celý rok jsme konzultovali situaci s  pra-
covníky městského úřadu, kteří mají v gesci případné vydání 
obecně závazné vyhlášky (OZV). Věděli jsme, že do předchozí 
Poslanecké sněmovny PČR byl předložen návrh na změnu zá-
kona, a tak jsme sledovali, zda se novela ještě stihne projednat. 
Stihla.

Novela zákona o pyrotechnice, platná od 1. 12. 2025, zavádí 
čtyři kategorie pyrotechniky, F1 až F4, a v podstatě to pro nás 
zkráceně znamená dvě podstatné věci.

Za prvé:
§ 35b Zákaz zacházení s pyrotechnickými výrobky

„Zacházet s  pyrotechnickými výrobky s  výjimkou kategorie 
F1, pokud jde o  jejich odpalování, a dále jejich užívání k pro-
vádění ohňostrojných prací nebo ohňostrojů, je zakázáno 
ve vzdálenosti do 250 m nebo, stanoví-li návod k použití větší 
bezpečnou vzdálenost, do  této vzdálenosti od  a) stavby zaří-
zení poskytujícího zdravotní lůžkovou péči, domova pro seni-
ory, domova pro osoby se zdravotním postižením, domova se 
zvláštním režimem, denního stacionáře, týdenního stacionáře 
nebo centra denních služeb, b) pozemku, na němž je provozo-
ván útulek, záchranná stanice, záchranné centrum nebo zoo-
logická zahrada, nebo c) objektu evidovaného v evidenci hos-
podářství podle objektů určených k chovu evidovaných zvířat 
vedené podle zákona o zemědělství.“

Pro nás to mj. znamená, že se podstatně zužuje prostor pro 
vůbec nějakou regulaci formou OZV, a  současně z  hlediska 
případného uživatele nemožnost provést např. ohňostroj. Bez 
omezení je možné slavit a  používat jen pyrotechniku F1, což 
jsou např. prskavky, bouchací kuličky, praskací provázky, fon-
tánky, dýmovničky a menší rotační výrobky.

Za druhé:
To, co občany trápilo podle výsledků ankety asi nejvíce,  

tj. používání různých bouchacích kuliček v  průběhu téměř  
celého roku házením do jejich blízkosti, se bohužel „díky“ této 
novele zákona omezit nedá, neboť tento druh spadá do katego-
rie F1, který nelze omezovat.

Jelikož se nám však toto chování, převážně pod kapucemi 
schovaných teenagerů, nelíbí a je třeba chránit naprostou vět-
šinu slušně se chovajících občanů, zareagovali jsme rychle. 
Na jednání s úředníky řešícími přestupky a se strážníky měst-
ské policie jsme našli oporu v  několika jiných zákonech, jak 
můžeme postihovat a trestat toto jednání.

Slušní občané tak nemusí mít strach, že je neochráníme a ne-
budeme přitom k tomu muset vydávat OZV, která by stejně nic 
nevyřešila.

Vítězslav Vlček — tajemník městského úřadu

Práce na místních 
komunikacích
 Částečná uzavírka místních komunikací 
– Filipov, Česká Kamenice

Od 1. 9. 2025 do 27. 4. 2026 probíhá v k. ú. Dolní Kamenice 
– FILIPOV – Česká Kamenice částečná uzavírka místních 
komunikací dle etap z  důvodu pokládky optického kabelu 
v  rámci akce: Digitální velkokapacitní síť JAW.cz s. r. o. 1 
– ZSJ Česká Kamenice, Filipov.
Zemní práce jsou závislé na počasí.
Povolení záměru stavby bylo vydané Stavebním úřadem 
Magistrátu města Děčín.

Investor stavby: JAW.cz s. r. o., U Zimoviště 3089/6,
Horní Počernice, 193 00 Praha 9.
Stavbu provádí: GT Services s. r. o., Kostelecká 879/59,
Čakovice, 196 00 Praha 9.
Odpovědná osoba: Radim Maněna, mobil: 606 661 819.

Částečná uzavírka místních komunikací 
– ul. Hřbitovní a ul. 5. května –  
k bytovkám, Česká Kamenice

V období od 1. 10. 2025 do 31. 12. 2025 probíhá v ul. Hřbitovní 
a ul. 5. května – k bytovkám v České Kamenici částečná uza-
vírka místních komunikací z  důvodu pokládky optického 
kabelu v  rámci stavby „Digitální vysokokapacitní síť JAW 1 
- K Janské“. Pokládka optického kabelu je závislá na počasí.

Investor stavby: JAW.cz s. r. o., U Zimoviště 3089/6,
Horní Počernice, 193 00 Praha 9.
Stavbu provádí: GT Services s. r. o., Kostelecká 879/59,
Čakovice, 196 00 Praha 9.
Odpovědná osoba: Šivrová Petra, mobil: 775 778 356.
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Rozhovor s Petrou Dolečkovou 
Jsi profesionální úřednicí na  velkém městském úřadě. 

Hodí se Ti Tvé „úřednické“ zkušenosti v  práci pro menší 
město, jakým je Kamenice?

Určitě. Mám zkušenosti z  většího městského úřadu, kde 
pracuji již devět let a kde jsem pracovala v různých oblastech 
i  na  různých pozicích, a  to mi pomohlo získat širší pohled 
na  fungování veřejné správy. Nicméně velká města se stejně 
jako města menší potýkají s obdobnými problémy, jako je ne-
dostatek pracovních příležitostí, dostupného bydlení, parko-
vacích míst nebo odborných lékařů.  

Má Česká Kamenice podle Tebe nějak ý dlouhodobě 
opomíjený problém nebo téma, které by si zasloužilo víc 
pozornosti?

Jedním z dlouhodobě opomíjených problémů v České Kame-
nici je podle mě nedostatek pracovních příležitostí. Mnoho 
lidí musí za  prací dojíždět, což zatěžuje nejen jejich rodinný 
život, ale i infrastrukturu města. Myslím, že by stálo za to se 
více zaměřit na podporu místních podnikatelů, rozvoj služeb 
a přilákání nových firem, aby lidé mohli pracovat přímo tady 
a město se mohlo dál rozvíjet udržitelným způsobem.

A naopak – co máš na našem městě fakt ráda a chceš to dál 
podporovat nebo rozvíjet?

Na Kamenici mám ráda její atmosféru. Je to město s bohatou 
architekturou a krásnou přírodou na dosah, které nabízí skvělé 
možnosti pro rekreaci a odpočinek. Zároveň kamenickým na-
bízí klidné a pevné zázemí s dostupnými službami. Jsem ráda, 
že ve  městě máme i  plno zajímavých a  ochotných lidí, kteří 
chtějí něco pro naše město dělat, a právě ty chci podporovat.

Tvůj manžel Václav byl v předchozím volebním období mís-
tostarostou. Probírají se teď doma radniční témata častěji 
nebo jste si zavedli něco jako „politické embargo“ u večeře? 

To, že můj manžel v posledních volbách nekandidoval, na věci 
nic nezměnilo. Stále doma tato témata diskutujeme, ale sna-
žíme se najít určitou rovnováhu. Rádi si užíváme i chvíle, kdy 
můžeme mluvit o věcech, které nejsou spojeny s politikou. 

Úřad v  České Lípě, úřad v  Kamenici… Jak si po  náročném 
jednání čistíš hlavu? 

Po náročném dni je pro mě důležitý čas na odpočinek. Ráda 
jsem se svojí rodinou, starám se o  naši zahradu nebo si jen 
sednu s knížkou. Pomáhá mi to udržet si rovnováhu mezi pra-
covním a osobním životem.

Kdyby sis mohla splnit jedno „malé tajné přání“ pro Českou 
Kamenici, co by to bylo? Klidně i to nejbláznivější…

Upřímně? Moc by se mi líbilo, kdyby se nám podařilo vytvo-
řit takové živé centrum města, kde by se lidé zastavovali nejen 
cestou z práce, ale i  jen tak — na dobrou kávu, malý koncert 
nebo přátelské setkání. Takové místo, kde se potkávání děje 
samo od  sebe a  kde se i  v  úterý odpoledne cítíte skoro jako 
na malém festivalu a máte možnost zrelaxovat a pobýt v pří-
jemné atmosféře. 

Petro, přeji Ti ve Tvé nové roli hodně sil. Děkuji za rozhovor. 

Původně pětičlenná rada města se rozšířila o  dva nové 
členy, Martina Šandu a Petru Dolečkovou. A to je dobrá příle-
žitost pro rozhovor. S Martinem Šandou si povídala Michaela 
Čapková a  Petru Dolečkovou zpovídala Marcela Zemanová. 
Na rozhovor s Martinem Šandou se můžete těšit v lednovém 
vydání.

Petro, blahopřeji k  nové funkci. Po  dlouhé době máme 
v radě opět ženu. Má to pro Tebe nějaký osobní význam?

Děkuji. Osobně to vnímám jako příležitost ukázat, že ženy 
mají v komunální politice své pevné místo, že přinášejí potřeb-
nou rozmanitost a nové pohledy.

 
Zlí jazykové občas tvrdí, že ženy do komunální politiky při-

vádějí boje o dětská hřiště, otázku přeplněných školek a po-
dobná témata spojená většinou s  mateřstvím. Co přivedlo 
do komunálu Tebe?

Myslím, že komunální politika je o řešení širokého spektra 
problémů, a rozhodně se nejedná jen o témata spojená s ma-
teřstvím. Osobně mě do komunální politiky přivedla chuť ak-
tivně ovlivnit život v našem městě a pomáhat vytvářet pod-
mínky, aby se u nás dobře žilo všem generacím, nejen dětem. 
Každý má právo na důstojný život bez ohledu na věk a životní 
situaci. A to byl právě ten důvod, proč jsem se rozhodla před 
sedmi lety vstoupit do komunální politiky.

 Dlouhodobě se věnuješ sociální oblasti, předsedáš bytové 
a sociální komisi. Jedná se o oblasti, kterým se budeš věnovat 
jako radní?

Ano, určitě. Sociální oblast a  problematika bydlení jsou té-
mata, která mi jsou velmi blízká a jsou vzájemně úzce prová-
zaná. Jako radní se chci soustředit na  zlepšení dostupnosti 
bydlení pro mladé rodiny, seniory, a také na podporu lidí v ob-
tížné životní situaci. V našem městě máme poměrně bohatou 
síť sociálních služeb, které nabízejí pomocnou ruku. Jen je po-
třeba informace o těchto službách více rozšířit mezi potřebné 
a tomu se chci také věnovat.
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Světlo
Adventu

Před rokem o  adventu jsem navštívila 
školní jarmark na náměstí v České Kame-
nici. Děti s učiteli zde, mnohdy za symbo-
lickou cenu, nabízeli své ručně vyrobené 
dárky. A ačkoli již byla tma, celé náměstí 
zářilo!

Všude vládla radost a  všeobecné veselí. 
Na  pódiu se střídaly děti se zpěvy, tanci 
a  scénkami. Hemžení lidiček, pobíhání 
od stánku ke stánku, tady se nabízí svíčky 
a  tady zase vánoční hvězdy nebo kapříci 
z  barevných látek, vánočky, ozdůbky. 
A do toho všeho vůně štrůdlu, klobás, sva-
řeného vína. Radost dětí, učitelů, kolem-
jdoucích i nakupujících byla očividná.

V tom hluku, které se stalo tichem, jsem 
najednou v úžasu hleděla na scénu, kterou 
by žádný režisér nikdy nenatočil. Tenhle 

V  prosinci uplyne třetí rok, kdy byla 
v  České Kamenici poskytována Po-
radnou při finanční tísni o.p.s. služba 
dluhového poradenství. Celkem se 
za dobu působnosti obrátilo na poradnu 
154 klientů, kteří se rozhodli řešit své 
předlužení. Poradna sepsala a  podala 
návrh na  oddlužení 19 klientům, zpra-

Dluhová poradna v České Kamenici
má za sebou tři roky působení 

covala návrhy na  zastavení exekuce či 
vypracovala žádosti o  povolení splátek. 
Pomohla při zřízení chráněných účtů 
a sepsala návrhy na zahájení řízení před 
finančním arbitrem, a to pro neplatnost 
úvěrových smluv. Poradna při finanční 
tísni o.p.s. tímto děkuje všem, kteří se 
podíleli na zajištění poskytování služeb 
dluhového poradenství v  České Kame-
nici, zejména městu Česká Kamenice 
a MMR – Agentuře pro sociální začleňo-
vaní, se kterými po dobu trvání projektu 
poradna úzce spolupracovala a díky kte-

rým bylo možné poskytnout potřebné 
služby široké skupině obyvatel.
Poradna při finanční tísni o. p. s. přeje 
všem občanům klidné vánoční svátky 
a úspěšný rok 2026.
Projekt „Dluhové poradenství v  České 
Kamenici“, registrační číslo projektu:
CZ.03.02.01/00/22_018/0000302 je spo-
lufinancován Evropskou unií. Projekt 
z  Operačního programu Zaměstnanost 
plus je realizován v letech 2023 až 2025.

Jiří Hadaš

film byl ze života. Vzájemná pospolitost 
– společenství dětí a  dospělých. Nechala 
jsem na sebe působit krásu té chvíle, kdy 
se nad náměstím vznášeli andělé a  kdy  
se dávající stával obdarovaným a obdaro-
vaný dárcem.

Zažila jsem zde podivuhodnou boží pří-
tomnost.

Když jsem se vrátila domů, pořád ve mně 
rezonovala ta hřejivá radost, která sym-
bolizuje vánoční svátky. Vztahová radost, 
kdy se navzájem máme, dílo se nám daří, 
provázeno vlídným slovem, úsměvem, 
pochvalou. Jsme propojeni.

Jak se to stane, že jsme si blízcí, že je 
nám dobře? Myslím, že je to tím, že život 
je o vztazích, o tom když pečujeme, když 
si všímáme jeden druhého, když se vzá-
jemně obdarováváme, vysíláme radost-
nou zprávu…

Advent je období očekávání.
Nevyhlížíme ale nějaké překvapení, pro-

tože víme, že je před námi narození Páně.
Když se dětí zeptáte: „Kdo že to přijde?“, 

odpoví s jiskrou v oku: „Ježíšek.“ A najed-

Finanční úřad v České Kamenici
Dne 15. ledna 2026 budou na městském úřadě pro naše občany k dispozici pracovníci finančního úřadu, kteří 

pomohou při podávání daňového přiznání k dani z nemovitých věcí.
Nevíte-li si rady, přijďte se poradit, pracovníci FÚ tu pro vás budou v  zasedací místnosti městského úřadu 

(přízemí) v čase mezi 9:00 – 14:00 hodinou.
Lenka Švehlíková  — vedoucí OVU

nou jsme u  jednoho z  nejpůvabnějších 
výjevů. Jsme v  betlémské jeskyni: „Leží 
a  spinká neviňátko, malé děťátko.“ Nad 
ním stoji maminka a tatínek. V pozadí hlí-
dají andělé. Lidé v úctě poklekají. Narodil 
se spasitel.

Z obrazu dopadá klid, radost, posvátno, 
které vzbuzuje v  lidech obvykle to nej-
lepší. A to je jistota, že každý člověk je ze 
své podstaty dobrý.

I  když je advent obdobím stále prodlu-
žující se tmy, která na nás může tíživě do-
padat, my víme, že přijde světlo a čekáme. 
Čekání má v  sobě naději. V  temnotách 
svítí světlo betlémské chýše, kde leží dítě 
v jeslích, které když dospěje říká: „Já jsem 
cesta, pravda a život“.

Události Vánoc nikam nezmizely, jsou 
přítomné i  dnes. Žít přítomně znamená 
žít bděle, být si vědom toho, co se děje ko-
lem mě a ve mně, žít dneškem, a ne vče-
rejškem, který již není a  nevrátí se, ani 
zítřkem, který ještě není a ani být nemusí. 
Teď v nás žije láska.

Anička Štěpánová
Prysk
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Uložení nové českokamenické časové 
schránky: Odkaz minulosti, který
inspiroval současnost

Podat o  sobě zprávu budoucím  
generacím bylo v  minulosti téměř  
tradicí. Vzkazy bývaly ukryty zejména 
při opravách kostelních věží, škol, rad-
nic či jiných významných staveb. Potřebu  
zanechat stopu o  své době cítili kněží, 
představitelé města, učitelé i  samotní 
dělníci. Právě oni stáli často za  unikát-
ními „časovými kapslemi“, které dnes 
objevujeme jako vzácná svědectví o kaž-
dodenním životě.

Jedním z  takových nálezů je i  loňský 
objev při restaurování kašny na náměstí 
Míru. V  horní části kašny byla ukryta 
úzká sklenice od  zavařených rajčat, 
ve  které se nacházel již značně degra-
dovaný papír se vzkazem, potravinové 
poukázky a  několik mincí. Po  vyčištění 
a  digitalizaci v  děčínském okresním  
archivu ale přišlo překvapení: Text vůbec 
nemluví o kašně, kde byl nalezen.

V  dopise je totiž výslovně zmiňován 
křížek v  tehdejší Kunratické/Kunner-
sdorferstrasse, dnešní Žižkově ulici na-
proti domu čp. 553. Ten byl v červnu 1936 
přemístěn a znovu vztyčen kvůli přeložce 
silnice. Obtížně čitelný, torzovitý text je 
podepsán zedníky a pomocnými dělníky 
– pravděpodobně i z řad tehdejších neza-
městnaných – kteří na stavbě pracovali. 
Stavbu vedl polír J. Rösl z  Boletic nad 
Labem. Zdá se, že dělníci se mezi sebou 
složili, do  sklenice uložili několik mincí 
a připojili krátkou zprávu o tom, jaké byly 
v té době ceny potravin.

Z jejich zápisu víme například, že:
	 kilo hovězího stálo 14 korun
	 vepřové zadní a telecí 16 korun
	 houska 25 haléřů
	 chleba 3 koruny
	 kilo mouky 3 koruny 30 haléřů
	 a jedno pivo korunu šedesát

Proč se jejich vzkaz ocitl v  kašně,  
zatím nevíme – a  možná to ani nikdy  
nezjistíme.

 Je to však krásné připomenutí toho, že 
i ti „obyčejní“ lidé cítili potřebu promlu-
vit k těm, kteří jednou přijdou po nich.

Nová časová schránka pro budoucí 
generace

Právě tento nečekaný objev inspiro-
val vznik nové českokamenické časové 
schránky, kterou nyní město ukládá. 
Také my chceme zanechat budoucím 
generacím svědectví o tom, jaký byl svět 
v roce 2025 – jak jsme žili, co řešili, čeho 
jsme se báli a co nás těšilo.

A  stejně jako naši předchůdci, i  my 
posuneme naši zprávu na  jiné místo: 
do okolí Českokamenického orloje. 

 
Součástí nové schránky bude nejen 

příběh letošního nálezu, ale i  původní 
dělnický vzkaz z roku 1936.

Nově uložená časová schránka tak pro-
pojí minulost, současnost i budoucnost. 
Bude připomínkou toho, že každá gene-
race zanechává stopu — někdy skrytou, 
někdy viditelnou, ale vždy lidskou.

Do nové schránky bude kromě obsahu 
staré schránky uložen dokument o sou-
časnosti, dále soudobé mince a  další 
dokumenty, které se týkají současného 
dění v České Kamenici a okolí.

Marcela Zemanová a Jakub Bureš
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Listopad se u nás nesl v duchu tématu: 
„Vytváření funkčních sociálních vazeb 
s  vrstevníky“. Celý měsíc byl zaměřen 
na  podporu spolupráce, komunikace 
a respektu mezi klienty.

Na  začátku měsíce se děti v  rámci 
tvořivého workshopu pustily do  výroby 
vánočních dekorací, při aktivitě si vy-
zkoušely nejen kreativní tvoření, ale 
i  týmovou spolupráci a  vzájemnou po-
moc. Zhotovené ručně vyráběné ozdoby 
a dekorace budou ve dnech 11. a 12. pro-
since 2025 od  14 do  16 hodin k  prodeji 
v  adventním obchůdku v  prodejně Hy-
permarket Albert v Děčíně.

Dalším zážitkem bylo Dance Chal-
lenge odpoledne, které i pomocí rekvizit 
v podobě paruk, masek a brýlí, přineslo 
spoustu pohybových kreací, energie 
a  dobré nálady. Tanec se stal skvělým 
prostředkem, jak se uvolnit a  zároveň 
prohloubit vztahy mezi vrstevníky.

Nezapomněli jsme ani na  prevenci. 
U  příležitosti Dne proti drogám jsme 
přivítali pracovníky K-centra Děčín, 
kteří si s  mládeží povídali o  rizicích 
závislostí a  možnostech, jak jim před-
cházet. Beseda proběhla v  přátelské  
atmosféře a nabídla prostor pro otevře-
nou diskuzi.

V  rámci Světového dne televize jsme 
uspořádali čajové odpoledne s  filmem, 
při kterém jsme si společný čas užili 
v  klidu a  pohodě. Děti se dozvěděly, že 
televize nás může propojovat, vzdělá-
vat a  inspirovat, přináší zábavu i  nové 
poznatky, ale zároveň je důležité hlídat 
míru jejího sledování, aby se z ní nestal 
návyk na  úkor osobních kontaktů či  
aktivního odpočinku.

Poslední listopadové dny jsme soutěžili v akci: „Sbírej body 
– lušti hádanky“, která rozvíjela logické myšlení, představi-
vost i soustředěnost a přinesla zábavu i pocity úspěchu.

Nesmíme opomenout, že nás potěšila i účast klientů v 1. finálo-
vém kole soutěže Talent 2025 pořádané společností Světlo Kadaň 
v  Chomutově. Za  náš klub se představila dívčí taneční skupina 
Lole Čaja a také chlapec se svými výrobky z kartonu. Obě vystou-
pení sklidila velký úspěch a byla krásnou ukázkou talentu a spo-
lupráce mladých klientů.

Listopad byl plný společných zážitků, nových zkušeností, 
a především posílení vztahů, které jsou pro život i komunitu 
nesmírně důležité.

Za tým NZDM Bc. Eliška Hořická

Listopad v NZDM sv. Sofie
ve znamení přátelství a spolupráce
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Říká se, že sedmička je šťastné číslo a my to můžeme po uplynu-
lém ročníku charitativního běhu Runštejn jenom potvrdit. První 
říjnová neděle vnesla do  údolí Rabštejna život, ruch a  spoustu 
nadšených běžců se srdcem na  pravém místě, a  to ve  všech vě-
kových kategoriích. Už si pomalu zvykáme na  skutečnost, že 
některým borcům nestačí jeden závod, jeden start, ale klidně si 
střihnou i tři za sebou. A jaká byla letos účast? No, přesně taková! 

Letošních dílčích běhů se zúčastnilo více než 300 závodníků. 
Stále vyhlašujeme 14 různých kategorií a jsme moc rádi, že kromě 
těch úplně malinkatých závodníků nám zůstávají věrní i ti zku-
šení nad 59 let, i ti ještě více zkušení.

Asi tušíte, proč byla letos taková velká účast, běželi jste pro Péťu 
Tesaře, syna Helči Vorbové, a protože celá rodina jsou Kameničáci 
každým coulem, Helča je navíc aktivní sportovkyně, byla řada příz-
nivců a podporovatelů skoro nekonečná.

Péťa se narodil jako relativně zdravý kluk. Ve čtyřech měsících ho 
ale čekala v Praze první operace očí pro oboustranný strabismus. 
V  osmi měsících mu byla na  neurologii diagnostikována dětská 
mozková obrna z  nezjištěných příčin. Začalo každodenní cvičení 
Vojtovy metody, až 6x denně, a první pobyty v lázních v Teplicích. 
Ve čtyřech letech absolvoval v Brně operaci páteře a strávil půl roku 
v  sádrovém celotělovém krunýři. Následně pokračovaly rehabili-
tace, lázně a denní cvičení. V deseti letech byl na prvním psycho-
logickém vyšetření, kde mu zjistili poruchu autistického spektra. 
V  sedmnácti a  v  devatenácti letech absolvoval v  Praze další ope-
race chodidel, aby se mu lépe chodilo, protože se mu bortila nožní 
klenba. Opět půlroční sádry, pohyb na vozíku a dlouhodobé reha-
bilitace. Péťa má 4. stupeň tělesného a mentálního postižení, auti-
smus a velké pohybové omezení, kdy je schopen se pohybovat jen 
s doprovodem dospělé osoby, která ho vede za ruku. I tak, ve svých 
23 letech, je to ale veselý kluk, který se snad nevzbudí se špatnou ná-
ladou, má rád své blízké okolo sebe a se svým osudem nebojuje, ale 
přijímá ho tak, jak mu ho život nastavil. Částka, kterou jste přispěli, 
ve výši 48 540 Kč bude použita na rekonstrukci bezbariérové kou-
pelny pro usnadnění péče o Péťu. Moc vám všem děkujeme, moc si 
toho vážíme, jedná se o jednu z nejvyšších vybraných částek vůbec.

Sedmý ročník charitativního běhu 
Runštejn 2025

Děkujeme také našim partnerům a sponzorům. Díky vám mů-
žeme zorganizovat kvalitní sportovní událost na  úrovni. Naše 
díky patří zejména městu Česká Kamenice a  obci Janská. Mezi 
naše stálé partnery patří Kynologický klub Česká Kamenice a firma 
pana Laciny. V letošním roce nás podpořili také drobní českoka-
meničtí živnostníci, je nám ctí. Děkujeme též za již tradiční zajiš-
tění časomíry od Konkordie Děčín.

Výčet všech partnerů a  sponzorů závodu naleznete na  FB 
stránce závodu:
https://www.facebook.com/profile.php?id=100063455413241

Do diářů si zapište termín 4. 10. 2026 pro 8. ročník. 
Díky, že pomáháte s námi.

Team Rozběháme Kamenici
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Dvacátý ročník
taneční soutěže
pro hendikepované

Dne 22. 10. proběhl v  Kulturním domě v  České Kamenici 
20. ročník soutěže v tanci a cvičení pro handicapované. Na akci, 
kterou pořádalo středisko Domov pro osoby se zdravotním  
postižením Česká Kamenice, si přišlo zatančit přes 200 sou-
těžících a hostů. Samotné akce se zúčastnila i vedoucí odboru 
sociálních věcí KÚÚK v Ústí nad Labem Mgr. Marie Blažková.

V soutěži bylo zastoupeno deset organizací, které byly nejen 
z Ústeckého, ale i z Libereckého kraje. O vítězích rozhodovala 
tříčlenná porota ve složení MUDr. Zdeněk Walter, Mgr. Lukáš 
Herich za město Česká Kamenice a dále Bc. Daniela Gebyová 
z firmy BF trofeje. Porota měla tak jako každý rok těžkou práci, 
neboť výkony tanečníků byly skvělé.

Již tradičně akci zahájila ředitelka DOZP Oleška-Kamenice 
Mgr. Dagmar Vaňková, která popřála soutěžícím hodně úspě-
chů a současně poděkovala městu Česká Kamenice za finanční 
příspěvek na pronájem sálu. Zaměstnanci DOZP Česká Kame-
nice zahájili akci svým vystoupením s názvem „Šmoulí tanec“ 
a  k  významnému 20. výročí konání akce vystoupila i  „ABBA 
18+“, která vznikla speciálně jen pro tuto příležitost z řad pra-
covníků domova.

Soutěžilo se celkem ve čtyřech kategoriích. V „Country tanci“, 
kde si 1. místo svým vynikajícím výkonem vytančila skupina 
Lucarino Dance z Libochovic. V „Moderním tanci“ 1. místo zís-
kali klienti z Chráněného bydlení z Děčína. V kategorii „Spo-
lečenský tanec“ obsadili 1. místo klienti z DOZP Stará Oleška 
a v kategorii „Aerobik“ vyhráli 1. místo opět klienti ze skupiny 
Lucarino Dance z Libochovic. Své soutěžní týmy, které obsa-
dily 2. a 3. místo, vyslaly organizace – DOZP Česká Kamenice, 
DOZP Brtníky, Domov Na Pustaji Křešice, DOZP Kytlice, DPS 
Česká Lípa a Domov Sluneční Dvůr. Klienti z Agentury Pondělí 
a žáci Speciální a praktické školy z České Kamenice se akce zú-
častnili jako hosté.

Poděkování
Chtěla bych touto cestou velmi poděkovat Záchranné 

službě Česká Kamenice, kterou jsem již dvakrát musela 
využít. Pokaždé přijeli během pár minut a zachránili mi 
život. Velmi děkuji za  jejich přístup, v  této těžké chvíli 
mi připadali jako andělé. Po celou dobu byli velmi laskaví 
a obětaví, proto jim velice děkuji a přeji jim všem krásné, 
klidné Vánoce a šťastný nový rok.

Lýdia Švejdová

Dopolední program soutěže mimo jiné zpestřila i paní Jana 
Boučková z  Českého svazu aerobiku a  fitness FISAF, se svou 
svěřenkyní Abigail Fuchsovou, žačkou 1. třídy ZŠ, která před-
vedla svůj skvělý sportovní výkon. Při vystoupení Abigail se 
všem tajil dech.

Během tanečního odpoledne byl také vyhlášen „král a  krá-
lovna“ tance, nejlépe oblečený tanečník, král kostýmů a  dále 
i nejlepší taneční pár na parketu. Soutěžilo se o spoustu pěk-
ných cen a každý účastník si odnesl nejen věcný dárek, ale pře-
devším nezapomenutelný zážitek.

Vedení organizace DOZP Oleška – Kamenice
foto: Miroslav Šach
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Obnovili jsme
městskou cestičku

Na  říjnovém jednání osadního výboru jsme se domluvili, že 
společně využijeme městem přistavený velkokapacitní kontej-
ner na bio odpad. A tak jsme na sobotu 25. října svolali brigádu 
za  účelem obnovení městské cestičky p.  č. 1120/1, která vedla 
z  hlavní silnice dolů do  údolí Bílého potoka ke  skalní kapličce 
z  roku 1813. Povzbuzeni úspěšnou rekonstrukcí filipovského 
pomníku obětem 1. světové války, kterou se nám na jaře tohoto 
roku podařilo k naší velké radosti ve spolupráci s městem zre-
alizovat, jsme se právě tuto kapličku, jako další počin, rozhodli 
tentokráte ale svépomocí obnovit. Oprava vlastní kapličky, 
i  když s  částečným časovým skluzem oproti původnímu, asi 
příliš optimistickému odhadu, probíhá zdárně. Takže obnova 
přístupové cesty byla dalším logickým krokem. V sobotu se nás 
sešlo na určeném místě celkem 16, takže cestičku jsme ve dvou 
pracovních skupinách proklestili během necelých 3 hodin. Ještě 
nám ale zbývá vybudovat několik schodů ke zpřístupnění str-
mějšího terénu pod silnicí. K  tomu se patrně dostaneme až 
na jaře, kdy předpokládáme vhodnější klimatické podmínky.

Kontejnery jsme nakonec naplnili dva, takže bych rád i touto 
cestou poděkoval městským službám, jmenovitě panu Richte-
rovi, za zajištění rychlého vyvezení plného a opětovné přistavení 
prázdného kontejneru. Samozřejmě touto cestou děkuji přede-
vším všem sousedům, kteří přišli přiložit ruku k dílu. Jsem moc 
rád, že máme mezi sebou takovéto pracovité a ochotné sousedy, 
kterým není lhostejný stav města, ve kterém žijí či chalupaří. Již 
jsme se ani nepodivovali nad tím, že ti, co si nejvíc na všechno 
možné i  nemožné stěžují, opět na  pomoc se společným dílem 
nepřišli. A tak úklid proběhl v přátelské atmosféře a jsem si jist, 
že i tato akce významnou měrou, díky pocitu z dobře vykonané 
společné práce, přispěla ke  zlepšení a  upevnění sousedských 
vztahů. Ještě jednou děkuji.

Miroslav Šach — předseda OV Filipov

Zubní pohotovost - rozpis služeb • prosinec 2025
Ordinační hodiny: soboty a neděle vždy 8:00 - 10:00 

datum stomatolog adresa kontakt

6. - 7. 12. MDDr. Fidler Jan Riegrova 773/72, Děčín II 777 598 949

13. - 14. 12. MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110,  Děčín I 412 151 056

20. - 21. 12. MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, Děčín VI 412 539 298

27. - 28. 12. MUDr. Charvát Tomáš U Přívozu 18/4, Děčín III 412 511 619

Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.
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Draci opět
nad Filipovem

V sobotu 25. října se od 14. hodiny uskutečnila již třetí „Filipo-
vská drakiáda“ po jejím znovuobnovení v roce 2023. Počasí letos 
vyšlo perfektně, i když si někteří účastníci stěžovali, že foukat by 
mohlo více. I tak se i letos nad severním okrajem Filipova vzdu-
chem proháněla více než desítka létajících draků. K  vidění byli 
opět dráčci všech velikostí a tvarů, vlastnoručně vyrábění i kupo-
vaní. I  když letos těch kupovaných bylo bohužel více. O  to lépe 
a déle se nad zemí pohybovaly. Pro zahřátí byl pro děti připraven 
lahodný ovocný čajík se sušenkami. Pro dospěláky, i jako příprava 
na kvapem se blížící čas adventní, výtečný moravský svařáček, čaj 
s rumem i grog. K zakousnutí, kromě několika druhů sušenek, 
byly k dispozici i různé druhy klobásek. Velkou radost nám udě-
lala vlastní aktivita několika sousedek, které přinesly i vlastno-
ručně upečené dobroty. Po těch se jenom zaprášilo. Také Irenou 
přinesené makety dráčků na konci akce obdarované dětičky moc 
potěšily. Děkujeme! 

Odbornou porotou z řad starousedlíků byla na závěr vyhodno-
cena a odměněna většina dráčků i jejich majitelů, takže z radost-

ných výrazů dětí se dalo vyčíst, že se jim letošní drakiáda líbila 
a že se vydařila. Jsme moc rádi, že i  letos, tak jako loni, se naší 
akce zúčastnili i sousedé ze vzdálenějších částí České Kamenice, 
čímž naše akce opět překročila hranice Filipova. Již tradičně bych 
rád touto cestou poděkoval všem zúčastněným a  paní Nemlei-
nové za  souhlas s  konáním akce na  její, v  předstihu posekané, 
louce. Moc děkujeme!

Těšíme na drakiádu 2026. Hezký podzim všem.
Miroslav Šach — předseda OV Filipov

Pozvání na premiérově pořádané Úplňkové chodce 

Ilustrace: Matilda Schmidtová

Vážené čtenářky, vážení čtenáři, vy všichni, kteří patříte 
mezi milovníky procházek, vesmírných těles a výhledů, zveme 
vás co nejsrdečněji k účasti na 1. Úplňkových chodcích, což je 
nově se rodící tradice výstupů na Zámecký vrch při příležitosti 
každého úplňku. V  příštím roce nás čeká rovnou 13 úplňků, 
z nichž každý bude trochu jiný a stejně tak i v daný den pořá-
daná výprava. Jejich přehled naleznete níže:
1. úplněk VLČÍ 3. ledna 2026
2. úplněk SNĚŽNÝ 1. února 2026
3. úplněk VRANÍ nebo ČERVÍ 3. března 2026
4. úplněk RŮŽOVÝ 2. dubna 2026
5. úplněk KVĚTINOVÝ 1. května 2026
6. úplněk MODRÝ 31. května 2026
7. úplněk JAHODOVÝ 30. června 2026
8. úplněk KUKUŘIČNÝ 30. července 2026
9. úplněk JESETEŘÍ 29. srpna 2026
10. úplněk DOŽÍNKOVÝ 28. září 2026
11. úplněk LOVECKÝ 27. října 2026
12. úplněk BOBŘÍ 26. listopadu 2026
13. úplněk STUDENÝ 26. prosince 2026

Názvy úplňků nemají souvislost s astronomií, ale jsou převzaty 
z různých kultur a historických zdrojů. Pokaždé na nás čeká jiná 
konstelace, jiná podoba krajiny, jiná poloha vesmírných těles, jiná 
skupinka chodců a jiná životní fáze každého z nás. A i když bu-
deme možná super „ezo“, budeme nohama stále pevně na zemi. 
Přijďte! Pobudeme, pohalekáme, popovídáme a  budeme zase 
o  měsíc dál… První výstup se uskuteční 3. ledna 2026 a  sraz je 
v 15:00 hodin v hospůdce U Koček v České Kamenici.

Veronika Kyrianová, Irena Plášilová (tel. 724 974 258)
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Historická zastavení Zdeňka Fryblíka
Uferstrasse – Volks & Bürgerschule

Tak co, jakpak vzpomínáte na  školní léta, vyučování a  uči-
tele? Dnes se podíváme, jak to bylo se školstvím v našem městě. 
Po bitvě na Bílé hoře (1620) byly školy církevní. Ta ve velké většině 
rozhodovala o kantorech. Vybírala je, řídila i odměňovala. Školy 
byly rozděleny na  dívčí a  chlapecké. Dívčí škola byla původně 
v  č. p.  108 (kavárna Čokafe) na  Jakubském náměstí, na  počátku 
19. století se přestěhovala do  č. p.  113 (speciální ZŠ). Chlapeckou 
jste pak našli za kostelem v č. p. 110 - 111. Obě školy byly trojtřídní. 

Důležitý zásah do školského systému nastal roku 1774 za vlády Ma-
rie Terezie. Byla zavedena povinná školní docházka pro děti od šesti 
do  dvanácti let a  upravena školská soustava. Rozšířila se výuka 
a zavedeny byly jednotřídní až dvoutřídní triviální (obecné) školy. 
A co se tenkrát vyučovalo? Základem bylo náboženství, čtení, počty 
a psaní. Na venkově se pak vyučovaly základy hospodaření, ve měs-
tech řemesla a obchod. Děvčata se také učila šít a vařit. 

V  České Kamenici byl velkým podporovatelem těchto osvícen-
ských reforem kníže František Josef Kinský (1739 – 1805). Tyto re-
formy prakticky prosadil českokamenický děkan Augustin Zippe 
(1747 – 1816) v úzké spolupráci právě s knížetem. Dokázal změnit 
organizaci místních škol, ale i systém výuky. Povedlo se mu pod-
nítit zájem o školu u dětí, tak jejich rodičů. Kníže František Kin-
ský jej ustanovil školním ředitelem na  panství. Augustin Zippe 
povznesl českokamenické školství na vysokou úroveň, to pak bylo 
dáváno za vzor. Dětí v dalších letech přibývalo.

Nový školní zákon z roku 1869 sjednocoval výuku a zavedl docházku 
od šestého do čtrnáctého roku věku. Zbavoval také katolickou církev 
neomezené kontroly nad školstvím. Nejvyšší školskou institucí se 
stává ministerstvo výuky a zavádí se systém pětileté obecné a tříleté 
měšťanské školy nadále rozdělené na chlapecké a dívčí.

Velký nárůst dětí nastává v druhé polovině 19. století s přibýva-
jícím obyvatelstvem ve městě. V roce 1870 bylo chlapců 441 a dívek 
448. Už se do stávajících škol nevešli, a tak se učilo i v pronajatých 
prostorách soukromých domů. Bylo potřeba tento problém vyřešit 
a dostat žáky pod jednu střechu. 

No a už se pomalu dostáváme k naší škole u řeky. Na její výstavbě 
měli hlavní podíl manželé Theresia a Franz Schneiderovi. Věnovali 
na školní účely 32 000 zlatých a byla založena nadace, která umož-
nila v letech 1881 až 1883 výstavbu školy. Do budovy se přestěhovala 
dívčí i chlapecká škola, v roce 1885 též chlapecká měšťanka. Dívčí 
byla povolena až v roce 1894 a sídlila také v této budově. Manže-
lům Schneiderovým byla v listopadu 1885 odhalena pamětní deska 
v ambitu Mariánské kaple.

Pro velký růst obyvatel nastává koncem 19. století opět problém 
s množstvím dětí, školní budova v Nábřežní ulici přestává stačit. 
Tuto situaci se povedlo vyřešit v letech 1909 až 1911 stavbou nové 
školy v dnešní Palackého ulici. Stavba byla financována ze stejné 
Schneiderovy nadace a stavitelem byl Josef Weinolt. Do této bu-
dovy se přestěhovala obecná i  měšťanská chlapecká škola, tím 
došlo k opětovnému rozdělení. Ve škole u řeky zůstala tak obecná 
dívčí a měšťanská. V roce 1916 byla dívčí škola uzavřena pro ne-
dostatek uhlí na zimu. Snížil se také počet učitelů, někteří odešli 
na bojiště I. sv. války. Po jejím konci a vzniku ČSR přišla v roce 1919 
snaha omezit německé školství a  byla zavedena povinná výuka 
češtiny jako úředního jazyka. To se moc nelíbilo místnímu oby-
vatelstvu. Obnovilo se vyučování v dívčí škole, kde byla od roku 
1922 otevřena ve  dvou třídách živnostenská pokračovací škola 
pro švadleny. Po  II. sv. válce působila jako samostatná národní 
škola a od roku 1953 pak osmiletá střední. V roce 1958 se vznikem 
jedenáctiletky získala statut samostatné ZŠ s vlastním vedením.  
Osmiletý systém výuky zde byl až do  roku 1962, kdy se přešlo 
na devítiletý. Dnes je zde I. stupeň a obě školy jsou sloučeny.

To stačí, nesmím zapomenout na obrázky. Nejstarší pohlednice (1) 
je z konce 19. století. V popředí u zábradlí jsou trámy pro vydláždění 
koryta řeky. Budova školy se často objevuje na vícesnímkových po-
hlednicích (2, 3, 4). Další snímek (5) je zajímavý. Vydavatel Johann 
Wenzel na  něm chtěl zvýraznit budovu školy, a  tak vyretušoval 
domy vpravo (porovnejte s  podobnou pohlednicí v  minulém čísle). 
Další kopie (6) pohledu z mostu je přibližně z roku 1910. Meziválečná 
pohlednice (7) s  částí domu č. p.  213 napravo. Poslední tři snímky 
jsou z  negativů od  Ladislava Šnajdaufa z  let 1955 - 60 - (8) čekáme 
na děti, (9) nad vchodem cedule „Osmiletá střední škola“ a (10) po-
hled do třídy se starými litinovými lavicemi a kalamářem uprostřed. 
Příště se podíváme na hřiště za školou. Tak zase za měsíc.

1

2

3
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Zdeněk Fryblík
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KČT Česká Kamenice v roce 2025 

Rok 2025 se blíží ke svému závěru a kameničtí turisté už také 
mají své naplánované trasy téměř prochozené. Zbývá nám tak 
jen prosincový sobotní výlet na Střední vrch (společně s KČT 
Děčín), pro střeďáky (turisty, kteří chodí na středeční výlety) 
procházka po cyklostezce a společný Novoroční výstup na  
Zámečák. Tak co trochu zabilancovat a zhodnotit rok 2025, 
a také se zamyslet, co vylepšit a jak dál? Tabulku konkrétního 
plánu jednotlivých výletů obou skupin na rok 2026 najdete  
v lednových Kamenických novinách.

Hlavní sobotní výlety: Během roku jsme zdolali téměř 150 
km tras krajinou všech tří CHKO, které nás tu obklopují. Stří-
dali jsme kratší výlety do 10 km s těmi náročnějšími, dlouhými  
až 20 km. Postupně jsme prošli celou Hřebenovku Českým  
Švýcarskem. Zdolali jsme Lovoš, absolvovali nabitou pro-
hlídku zákupského zámku, ale také objevovali téměř neznámé  
vyhlídky v blízkém okolí. Věnujeme se i místům u nás ve městě - na  
Zámečáku se scházíme pravidelně dvakrát ročně, na Studenec 
společně chodíme každý květen. V červnu vždycky objevujeme 
možnosti koupání v okolí. Na výlety chodíme zpravidla každou 
třetí sobotu v měsíci.

Skupina středečních výletů: Tak jak bylo naplánováno, bylo 
prochozeno. Počasí nám nahoře zajistil Štefan a práci odvedl 
kvalitní, objednal prý teplotu 15 °C +/- 5 °C, tlak 1013 hPa +/- 5 
hPa a minimálně 3 hodiny slunečního svitu, a to bylo splněno. 
Pohodu a příjemnou atmosféru si účastníci zajistili sami, jak při 
chůzi, tak při závěrečných hodnoceních akcí v restauraci. Účast 
na výletech byla hojná, cca mezi 10 až 20. Těžko vybrat akci  
v roce, tu pro střeďáky nej. Možná by to stálo za anketu mezi 
účastníky tu nejlepší v roce vybrat a v následujícím roce ji zopa-
kovat. Za mě bych dal znovu Skalku u Kunratic, velmi zajímavá, 
neobjevená a dopravně nenáročná.

U střeďáků dojde příští rok i k jedné organizační změně, po-
dobně jako u sobotních výletů bude organizací výletu pověřen 
vždy jeden z pověřených členů KČT a většinou ho povede certifi-
kovaný vedoucí. Opatření je z důvodu bezpečnosti a případného 
pojistného krytí. Vedoucími středečních výletů, určených přede-
vším věkově bohatším, budou Štefan, Ota, Soňa, Martin a Zuzka.

A pár námětů co dál v novém roce a dalších letech?
•	 Přidat do svého plánu alespoň jednu městu prospěšnou akci  

s úklidovým nebo zeleným tématem.

•	 Sjednotit pro členy i nečleny informovanost o činnosti a plá-
nech, na facebooku a na informační tabuli u ICT jak na pevné, 
tak na té interaktivní.

O všech našich výletech píšeme na FB stránce Klub českých 
turistů Česká Kamenice, ve stejnojmenné skupině pak najdete 
také nejrůznější tipy na výlety.

Prosincové výlety s turisty České Kamenice
Na sklonku roku nás čekají drobné výlety do nejbližšího okolí – 

srdečně na ně zveme příznivce a milovníky turistiky.

Středeční výlet:
Středeční výlet/procházka 3. 12. povede po naší nové cyklos-

tezce. 
Sraz ve 13:00 na náměstí Míru u informačního centra. Délka 

5 km.

Sobotní výlet:
V sobotu 13. 12. se připojíme k turistům z Děčína a společně 

vyrazíme na Střední vrch (v Prysku), pokračovat pak budeme 
do Kytlic. Na ohništi pod Středním vrchem si rozděláme oheň  
a můžeme si tak něco opéct.

Sraz v 9:10 hod. u zastávky vlaku Horní Kamenice. Výlet je 
dlouhý 12 km a končí před 14:30 v kytlické hospůdce. Výlet vede 
Karel Veselý, KČT Děčín.

Také jako každý rok vás moc rádi zveme na novoroční výstup 
na Zámečák. Kdo má chuť vyrazit skupinově, vycházíme ve 
13:00 od informačního centra, je možné nahoru přicházet i jak-
koliv individuálně.

Za Klub českých turistů Česká Kamenice Zuzka, Ota a Štefan.

Další informace vždy na facebooku Klub českých turistů 
Česká Kamenice. E-mail: kct.ceskakamenice@gmail.com,  
tel. 777 930 343.
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NOVOROČNÍ VÝSTUP
NA ZÁMEČÁK

pořádaji turisté z KČT Česká Kamenice

společný výstup

zapálený oheň

čaj nebo svařák

CO NÁS ČEKÁ:
sraz ve 13:00 hodin
na náměstí 
nebo 
kolem 14. hodiny nahoře

1. 1. 2026

Přivítejme nový rok společně!

tel. 777 93 03 43

https://www.facebook.com/groups/kctceskakamenice/ 
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prosinec-leden
3. prosince | 17:30 | PŘEDNÁŠKA: Arménie a Gruzie

4. prosince | 20:00 | Listování - Matková patrola

5. prosince | 16:30 | Mikuláš v CDM

6. prosince | 15:00 | Štístko a poupěnka - show pro děti

7. prosince | 13:00 | Druhá adventní neděle u českokamenického orloje & koncert v kapli

7. prosince | 16:00 | Pekelné podzemí

9. prosince | 16:30 | Vánoční koncert ZUŠ

9. prosince | 19:00 | VÁNOČNÍ KONCERT: Česká mše vánoční 

10. prosince | 18:00 | Česko zpívá koledy

11. prosince | 15:00 | Školní vánoční jarmark

11. prosince | 19:00 | DIVADLO: Duchem proti své vůli

14. prosince | 13:00 | Třetí adventní neděle u českokamenického orloje & koncert v kapli a v kostele

17. prosince | 18:00 | Setkání s Petrem Nárožným

21. prosince | 16:00 | Svařák s radnicí & betlémské světlo v kapli

24. prosince | 24:00 | Půlnoční mše v kostele sv. Jakuba St.

31. prosince | 13:00 | Charitativní svařák a polévka

1. ledna | 13:00 | Novoroční výšlap na Zámečák

3. ledna | 15:00 | Úplňkoví chodci č. 1

16. ledna | 20:00 | Ples Gymnázium Česká Kamenice

22. ledna | 19:00 | DIVADLO: Když kočky nejsou doma

30. ledna | 20:00 | MATURITNÍ PLES SUPŠS Kamenický Šenov

Kulturní kalendář

VÝSTAVA

VÁNOČNÍCH OZDOB A BETLÉMŮ

V KAPLI NAROZENÍ PANNY MARIE

K vidění bude 30.11.

a poté každý adventní víkend

(6.+7.12, 13.+14.12. a 20.+21.12).

Vždy od 10 do 17 hodin.

Vstupenky na akce pořádané městem Česká Kamenice jsou k zakoupení v Turistickém informačním centru nebo online viz informace u jednotlivých akcí.

pořádá město Česká Kamenice a Jindra a Daniel Dubští , zasedací místnost Komunitního centra, vstup dobrovolný

pořádá město Česká Kamenice a Hosana Cafe, Dům kultury, vstupné 200 Kč

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupenky na www.ticketportal.cz

pořádá město Česká Kamenice, náměstíčko u orloje a Poutní kaple

pořádá město Česká Kamenice a agentura Festive, podzemí v Nerudově ulici, vstup zdarma

pořádá Základní umělecká škola Česká Kamenice, Dům kultury

pořádá město Česká Kamenice, kostel sv. Jakuba Staršího, vstup zdarma

pořádá město Česká Kamenice, náměstíčko u orloje

pořádá ZŠ TGM Česká Kamenice, náměstí Míru, od 15 do 17 hodin

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 350 Kč

pořádá město Česká Kamenice, náměstíčko u orloje, Poutní kaple a kostel sv. Jakuba Staršího

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 290 Kč

pořádá město Česká Kamenice, náměstíčko u orloje a Poutní kaple

pořádá Charita Česká Kamenice, náměstíčko u orloje

pořádá Centrum dětí a mládeže Česká Kamenice, zahrada CDM, od 16:30 do 18:30 hodin

pořádá Římskokatolická farnost Česká Kamenice, kostel sv. Jakuba Staršího

pořádá město Česká Kamenice a Klub českých turistů, ve 13 hodin sraz u TIC nebo ve 14 hodin na Zámeckém vrchu

pořádá Irena Plášilová, sraz v 15 hodin v hospůdce U Koček

pořádá ZŠ TGM Česká Kamenice, Dům kultury

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 350 Kč

pořádá SUPŠS Kamenický Šenov, Dům kultury

Výstavy
1. prosince-22.prosince | Výstava obrazů - skupina 96

6.ledna-31.ledna | YGS výstava ZUŠ - Dětské sklářské sympozium
Turistické informační centrum

Turistické informační centrum
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Zpěvačky z mateřské školy slavily úspěch 
V listopadu pořádala 

českokamenická ZUŠ pě-
veckou soutěž Budeme si 
zpívat. Jako již tradičně se 
zúčastnily i děti z naší ma-
teřské školy. Všichni malí 
zpěváčci zazpívali před 
publikem i porotou s velkou 
odvahou a nadšením. Však 
za to také sklidili opravdu 
bouřlivý potlesk! S radostí 
tímto mohu oznámit, že  
v kategorii předškolních 
dětí nestudujících zpěv 
získala třetí místo Rozá-
rie Juhasová, druhé místo Natálie Vandrovcová a první místo  
Fabiána Ziková. Dětem moc gratuluji a zaměstnancům ZUŠ  
v České Kamenici patří poděkování za každoroční zorganizování 

této úspěšné pěvecké soutěže. Příští rok se opět budeme těšit!
Bc. Jana Koubíková
MŠ Česká Kamenice

Děti z mateřské školy objevovaly svět 
mravenců v Domě Českého Švýcarska 

Děti z českokamenické 
mateřské školy navštívily 
Dům Českého Švýcarska 
v Krásné Lípě, kde pro ně 
byl připraven naučně – zá-
bavný program Mravenci 
a jejich (ne)přátelé. Během 
pestrého programu se 
holčičky a kluci dozvěděli 
mnoho zajímavostí ze ži-
vota mravenců, prohlédli 
si jejich obydlí a vyzkoušeli 
si také několik zábavných 
her a naučných aktivit. 

Samozřejmě nesměly chybět ani informace o lýkožroutovi či 
mravkolvovi Ťutínkovi, jejich vlivu na les a důvodech, proč jsou 
považováni za škůdce. Celé dopoledne se neslo v příjemné a hravé 
atmosféře. Dětem se program velmi líbil a odnesly si spoustu no-
vých poznatků i krásných zážitků.

Bc. Jana Koubíková, MŠ Česká Kamenice
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V pondělí 4. listopadu se v 18:00 na náměstí v České Kamenici 
sešlo přibližně 100 dětí, nejen z místní mateřské školy, ale i z širší 
komunity, aby společně s učitelkami a celými rodinami zahájily 
halloweenský průvod. Děti se vydaly na kouzelnou cestu, která 
vedla parkem i ulicemi města, a proměnily je v přehlídku masek, 
světýlek a dětské radosti.

Průvod provázela veselá atmosféra, světélkující lucerničky  
a nadšené hlásky dětí. Mnozí kolemjdoucí se zastavovali, fotili  
a obdivovali nápadité kostýmy, které si děti s pomocí rodičů 

připravily. Celé 
město se na 
chvíli proměnilo 
v pohádkový svět 
plný strašidýlek.

Na závěr si ka-
ždé dítě odneslo 
domů pamá-
teční medaili za 
účast. Tato drob-
nost vykouzlila 
úsměv na tváři 
nejednoho ma-
lého účastníka  
a dodala akci 
slavnostní tečku.

„Jsme rádi, že se 
do průvodu zapo-
jilo tolik rodin. Děti si užily nejen převlékání, ale i společné chvíle 
s kamarády mimo školku,“ uvedla jedna z učitelek.

Mateřská škola děkuje všem, kteří se podíleli na přípravě a prů-
běhu akce. Už teď se těšíme na další společné zážitky!

Bc. Dagmar Macáková
MŠ Česká Kamenice

Kamzíkování
Tak jako každý začátek školního roku se vydala kapela Co já 

vím… na podzimní soustředění v penzionu Kamzík ve Studeném. 
V pátek jsme opakovali starší repertoár. V sobotu dopoledne byly 
dělené zkoušky, po obědě a krátkém odpočinku přijel pan Kejík na 
bubenický workshop, paní učitelka Kováčová přijela procvičovat 
se zpěvačkami vícehlas a vokály. Počasí nám přálo, tak jsme šli ven 
na sportovní aktivity jako vybíjenou, nohejbal, stolní tenis, ve kte-
rém probíhal celou sobotu turnaj. Před a po večeři jsme měli hro-
madnou zkoušku a večer padli únavou, ale s úsměvem na rtech.  

V neděli dopoledne ještě 
proběhla závěrečná zkouška 
a pak již balení nástrojů  
a návrat domů. Musím říci, 
že ze žáků je opravdu dobrá 
parta. Jsou pracovití, ale zá-
roveň i zapálení a usměvaví, 
plní pozitivní energie, proto 
jsem ráda, že jsou a že je  
v naší ZUŠce máme. Usly-
šíte je opět na koncertu  
kapel v lednu.

Mgr. Blanka Jíravová, 
ZUŠ

Halloweenský průvod rozzářil ulice 
České Kamenice 
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Výtvarka v Domově pro seniory v České 
Kamenici 

I v letošním školním roce jsme s žáky 
výtvarného oboru zahájili společnou 
výuku výtvarky v domově pro seniory.  
V říjnu jsme vytvářeli společný obraz na 
téma Tajuplný les kombinovanou techni-
kou – akvarel, fixa, lepící páska. V listo-

padu jsme se vrhli na vánoční keramiku 
– zdobený talíř vytvořený šulánkovou 
technikou. Hodina v prosinci bude ve 
znamení vánočních ozdob. Mám velkou 
radost z dětí, které se seniory komu-
nikují, pomáhají jim, radí. Užijeme si 

spoustu legrace. A obdivuji seniory, kteří 
na naše společné hodiny přicházejí a spo-
lečně s námi výtvarničí. Přeji všem do no-
vého roku pevné zdraví a dobrou náladu.

Mgr. Šárka Blažejovská
ZUŠ

Ve školní družině se stále něco děje

„Až vyrostu, bude ze mě…“ je téma le-
tošního ŠVP v naší družině. Každý měsíc 
dětem přibližujeme jedno povolání spjaté 
s naším regionem (např. sklář, strážce 
národního parku nebo textilní průmysl 
historicky reprezentovaný F. Preidlem). 
Měsíc listopad byl věnovaný umělcům  
a v rámci tohoto zaměření přijali naše 
pozvání loutkoherci ze zdejšího souboru 

Zvoneček a připravili si pro děti tři zají-
mavé workshopy, kde bylo možné naučit 
se něco o historii, výrobě i vodění různých 
druhů loutek a pak si to vyzkoušet i v praxi. 
Rády bychom tímto ještě jednou Zvonečku 
poděkovaly za vydařenou akci. Další díky 
bychom rády namířily k trenérovi mladší 
přípravky Petru Kováčovi a aktivnímu 
hráči Radku Burianovi, kteří věnovali 

více než dvě hodiny ze svého volného času  
a přišli si zatrénovat s dětmi z družiny  
a volného klubu k nám, na hřiště CDM. 
Pro některé „zahradové“ fotbalisty to bylo 
poprvé, kdy mohli na vlastní kůži zažít 
skutečný trénink se vším, co k němu pa-
tří. Podle reakcí dětí (a nejen chlapců) bylo 
jasné, jak hluboce je toto téma oslovilo.

Vychovatelky ŠD
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V České Kamenici se odehrál 18. ročník Turnaje 
v sálové kopané žáků speciálních škol

Ve sportovní hale v České Kamenici pro-
běhl v pátek 14. listopadu již 18. ročník 
Turnaje v sálové kopané pro žáky speciál-
ních základních škol okresu Děčín. Akci 
pořádala Speciální základní škola a Prak-
tická škola Česká Kamenice a zúčastnilo se 
jí 33 žáků ze čtyř škol – z domácí České Ka-
menice, z Varnsdorfu, z Jiříkova a ze Šluk-
nova, pod který organizačně spadá i škola 
v Rumburku. Právě žáci z obou těchto pra-
covišť společně reprezentovali svou školu.

Po úvodní prezentaci a slavnostním 
zahájení se rozběhly zápasy, které nabí-
dly napínavou atmosféru i řadu skvělých 
sportovních momentů. Vítězem turnaje 
se nakonec stal tým z Varnsdorfu, který si 

díky svému výkonu odnesl nejen pohár pro 
první místo, ale také putovní trofej. Ta se 
po roce opět vrátí do České Kamenice, kde 
ji převezme nově oceněná škola. Druhé 
místo vybojovala Česká Kamenice, třetí 
skončil Jiříkov a čtvrtou příčku obsadil 
společný tým Šluknova a Rumburku.

Ocenění byla udělena také jednotlivcům. 
Nejlepším hráčem turnaje se stal Martin 
Danko z Varnsdorfu, nejlepším střelcem 
Bohuslav Klement z České Kamenice a nej-
lepším brankářem byl vyhlášen Milan Ka-
rička z Jiříkova. Všechny zúčastněné školy 
obdržely míč na sálovou kopanou, který 
jim bude turnaj připomínat a zároveň po-
slouží při výuce tělesné výchovy a každý 
účastník turnaje dostal sladkou odměnu.

Tři nejúspěšnější družstva si kromě di-
plomů odnesla také poháry a medaile, 
které podtrhly jejich sportovní úspěch. 

Atmosféra celé akce byla velmi přátelská  
a soutěžní duch se snoubil s radostí  
ze hry, kolektivní spoluprácí i možností 
reprezentovat svou školu před kamarády 
i pedagogy.

Konání turnaje bylo finančně podpořeno 
z programu OŠMT Krajského úřadu Ústec-
kého kraje – Multikultura 2025: Dofinan-
cování oborových, kulturních, sportov-
ních soutěží a odborných činností, a dále  
z vlastních zdrojů pořádající školy. Díky 
této podpoře mohl být zajištěn hladký 
průběh akce i odměny pro soutěžící.

Turnaj se i letos stal důkazem, že sport 
dokáže spojovat, motivovat a přinášet 
radost. Organizátoři věří, že i příští rok 
se školy opět sejdou v hojném počtu a pu-
tovní pohár najde nového majitele.

Ing. Bc. Eva Břečková

Tematické jídelníčky
V rámci projektu „Skutečně zdravá 

škola“ v průběhu roku probíhají ve školní 
jídelně tematické jídelníčky. Zaměřují se 
ve většině případů na roční období. Vý-
běr surovin se uzpůsobuje období a jejich 
dostupnosti. Proto si strávníci v tomto 
týdnu vždy mohou vybrat, zda ochutnají 
recepty na téma nebo klasiku. Jak jinak, 
než že podzim byl velkou měrou zastou-
pen dýněmi, např. salát s pečenou dýní, 
dýňové krupoto nebo gratinovaná dýně. 
V příloze přikládáme výběr fotografií  
a již teď se budeme těšit na zimní nabídku.

Za kolektiv CDM Marie Vlčková
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Kamenickýadvent
30.11.

5.12.
16:30-18:30  Mikuláš v CDM  ��

10.12.
18:00  Česko zpívá koledy ��

9.12.
16:30  Vánoční koncert ZUŠ v Domě kultury ��
19:00  Česká mše vánoční v kostele sv. Jakuba Staršího ��

7.12.
Společné zdobení stromečku u orloje ��
13-18:00  Vánoční setkání na náměstíčku u orloje��
16-17:00  Pražský hradčanský orchestr v Poutní kapli ��
16-18:00  Pekelné podzemí v Nerudově ulici ��

11.12.
15-17:00  Školní vánoční jarmark ZŠ TGM ��

Vánoční trhy od 13 do 18 hodin ��
Dílničky pro děti v TIC od 14:00 do 17:00  �🁧�
Ledosochání na náměstí ❄
14:00  Pohádka pro děti: Jak šel Ježíšek do světa ��
15:00  Vystoupení ZUŠ Česká Kamenice ��
15:30   Vystoupení Mateřské školy Česká Kamenice ��
17:00  Rozsvěcení vánočního stromečku ��
              a koncert Václava Neckáře ��

14.12.
13-18:00  Vánoční setkání na náměstíčku u orloje��
15:00  Adventní koncert ZUŠ v kostele sv. Jakuba Staršího ��
16:00  Anna Paulová a Jiří Lukeš v Poutní kapli ��

17.12.
18:00  Setkání s Petrem Nárožným ��

21.12.
16-18:00  Svařák s radnicí ��
16-18:00  Betlémské světlo v Poutní kapli ��

31.12.
13-16:00 Charitativní svařák a polévka��

1.1.
Novoroční výstup na Zámečák ��

na náměstí Míru

u orloje

na náměstí Míru

v Domě kultury

u orloje

13:00 sraz u TIC nebo ve 14:00 na Zámečáku

24.12.
0:00  Půlnoční mše v kostele sv. Jakuba St.✨



23

Českokamenické noviny prosinec 2025

YGS 2024
 6.1.  

vernisáž: 6. 1. v 17.00 Informační centrum Česká Kamenice  

I-
 ce

nt
ru

m
 Č

es
ká

 K
am

en
ic

e 

D Ě T S K É  S K L Á Ř S K É  S Y M P O Z I U M

Záštitu nad YGS 2024 převzali:  první dáma ČR 
Eva Pavlová, hejtman Libereckého kraje Martin 
Půta a radní pro kulturu, památkovou péči a ces-
tovní ruch paní Květa Vinklátová.

Podpořeno Česko-německým fondem budoucnosti. 

YOUNG GLASS SYMPOSIUM

Jakub Pávek, ZUŠ Česká Kamenice

30.1. 2026

GSPublisherVersion 0.93.100.100
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Knihovna v České Kamenici dokončí  
dostavbu už 28. listopadu

Dospělé oddělení Městské knihovny v České Kamenici se po 
měsících úprav blíží ke svému finálnímu dokončení. Stavba, 
která má čtenářům přinést modernější a komfortnější pro-
středí, bude oficiálně dokončena 28. listopadu.

Po dokončení stavebních prací proběhnou poslední úpravy  
interiéru a instalace vybavení. Slavnostní otevření pro veřejnost 
je naplánováno na 4. prosince, kdy si návštěvníci budou moci 

poprvé prohlédnout nové prostory, využít rozšířených služeb 
a užít si komfort nově modernizovaného oddělení. Zároveň  
se knihovna ve spolupráci s kavárnou Hosana podílí na listování 
od autorky Michaely Janečkové.

Knihovna zve všechny čtenáře i širokou veřejnost na tento  
okamžik a těší se na jejich návštěvu.

Za knihovnu – Jakub Reindl

Knižní novinky
Historické
Adriana Allegri – Domov Hochland
Jiří Dobrylovský – Meč a pergamen 1
Jiří Dobrylovský – Meč a pergamen 2
Jiří Dobrylovský – Meč a pergamen 3
Rebecca Gablé – Hra králů
Francesca Giannone - Listonoška
Danuta Chlupová – Vrstvy na dně
Detektivky/Thrillery
Luděk Kubát – Nevinné oběti
James Petterson – Všechny jeho lži
J. M. Dalgliesh – Mrtvý z hory Storr
Petra Zhřívalová – Stíny stadionu
Sharon J. Bolton – Kdo tě sleduje
Ann Granger – Ve věci vraždy
Claire Douglas – Skrytá za lží
Lucy Clark – Výšlap

Romány
Patrik Hartl – Manželství
Miřenka Čechová – Co já? Co ty?
Za knihovnu – Jakub Reindl

James Patterson
Všechny jeho lži
Manželka by přece poznala, že její muž 
je chladnokrevný zabiják. Nebo ne?

Marcii se poklidná rodinná idylka na 
malém městě začíná rozpadat. Její 
manžel David zachránil tonoucího  
a jeho fotka se objevila ve všech mé-
diích. Nechtěná publicita pro Davida 
znamená jasný rozsudek smrti. Brzy 
se o něj i jeho rodinu začnou zajímat 
nebezpeční lidé, kteří si s Davidem 
chtějí vyřídit staré účty.

Za knihovnu, Jakub Reindl

Jubilanti
Jubilanti za měsíc listopad

Miroslav Dudok
Věra Lenčová
Jana Pokorná
Miroslav Seifrt
Dagmar Voráčková
Oldřich Marušák
František Hlavatý
Václav Landovský
Jaroslava Sochůrková
Jaroslava Poláková
Hana Hrdinová

Verona Stromková
Josef Marek
Božena Římalová
Jarmila Kaňkovská
Eva Bystrická
Marta Vránová
Marie Holečková

Všem jubilantům přejeme mnoho štěstí, 
zdraví a radosti do dalších let.

Narozené děti
Matěj Matulka

Vítej, občánku.

Vzpomínáme
Dne 4. prosin-
ce uplyne 10 let 
od úmrtí pana 
Jaroslava Von-
dráčka. Kdo 
jste ho znali, 
vzpomínejte s 
námi.

Za rodinu Kateřina Vondráčková.
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Fotbal v České Kamenici v roce 2025
Fotbalový klub Česká 

Kamenice se v roce 2025 
zúčastnil sedmi soutěží ří-
zených Fotbalovou asociací 
ČR, a to 6 x v mládežnic-
kých kategoriích a v soutěži 
mužů.

Stav členské základny je 
cca 170 členů, mládež tvoří 
více než 70 %.

Radost nám trvale dělá 
zmiňovaná mládež, bez 

které by klub neměl perspektivu do dalších let. Žákovské týmy 
hrají nejvyšší krajské soutěže, a to krajské přebory. Vedou si více 
než zdatně a umístění v konkurenci klubů např. z Teplic, Lito-
měřic atd. je na dobré úrovni.

V letních měsících jsme zajistili a opět zorganizovali „Příměst-
ské kempy FKČK 2025“ pro všechny naše kategorie od bambini 
až po žáky.

Ve spolupráci se ZŠ ČK, FAČR a TS ČK se uskutečnila v září  
v areálu Tyršova 230 akce „Den náborů-Můj první gól”.

Děkujeme za pravidelnou činnost a práci všem našim tre-
nérům, vedoucím a rodičům dětí, kteří zajišťují a podporují 
zdarma tréninkovou a herní praxi ve všech našich týmech.

Samozřejmě patří poděkování všem, kteří nás dlouhodobě 
podporují jak finančně, tak materiálně a také našim fanouš-
kům.

Klub ekonomicky provozujeme a zajišťujeme prostřednictvím 
členských příspěvků, dále z převážné části z dotací na činnost 
od města Česká Kamenice, Národní sportovní agentury, Kraj-
ského úřadu pro Ústecký kraj a několika sponzorů, všem patří 
velké poděkování za podporu.

Spolupráce a komunikace s Městskými službami ČK, jako ga-
rantem smluvní údržby areálu, je na velmi dobré úrovni a patří 
jim velké poděkování za celoroční péči o hřiště a okolní plochy. 
Snaha je vzájemně si vyjít vstříc, jako např. použití a využití 
okolních ploch u hřišť pro přechodné uskladnění a manipulaci 
dřevní hmoty a některých posypových materiálů.

Fotbal je dnes celoročním sportem a není jednoduché vše  
organizačně a materiálně zabezpečovat. Hodně nás trápí  
absence drenážního a automatického závlahového systému  
u hřiště č. 2, které nelze využívat, a tím dochází k přetěžování 
druhé části zmíněné plochy a hlavní hrací plochy.

Dalším zlepšením by bylo vybudování druhé konstrukce pro 
záchytné sítě u horního hřiště. Chybí zde střídačky pro týmy, 
bez kterých dnes nelze použít hřiště pro oficiální mistrovská 
utkání.

Nedostatkem je také stav vnitřních částí kabin, dveří atd. Po 
mnoha letech by kabiny zasluhovaly provedení stavebních oprav, 
sádrokartonů a celkové výmalby. Také vstupní dveře po obvodu 
budovy kabin a okna zasluhují opravy či spíše výměny tak, aby 
se zlepšil stav z hlediska zateplení a tím snížení úniků tepla  
z vytápění vnitřních prostor.

V závěru roku se především mládež zúčastní halových turnajů 
v okolí a jako každoročně pořádáme ve Sportovní hale ČK Me-
moriál Václava Marýzka a Jiřího Hromádky jako uctění těch, 
kteří pro fotbal v České Kamenici „žili a dýchali“.

Fotbal v České Kamenici slaví příští rok 80 let své poválečné 
existence a určitě chce navázat na svou bohatou sportovní  
historii.

FK ČK přeje všem hodně zdraví a spokojenosti v roce 2026.

Jan Běloubek
předseda FK Česká Kamenice z. s.
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15 - 17 HODINČTVRTEK 11.
PROSINEC

Přijďte nasát předvánoční atmosféru 
na náměstí Míru v České Kamenici

Těšíme se na Vás.

Z á k l a d n í  š k o l a  T . G . M a s a r y k a  a  g y m n á z i u m  Č e s k á  K a m e n i c e

VÁNOČNÍ  JARMARK

Co vás čeká:
Kulturní vystoupení žáků

Prodej výrobků žáků školy
Možnost zahřátí se drobným občerstvením
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Velký výběr dárkových poukazů 
 
 
   
 

Tel.: 412 582 295, 732 114 609 
Palackého 615, Česká Kamenice 

         E-mail: rhbkopecka@seznam.cz 
www.rehabilitacekopecka.cz 

 
 
 

 
Přejeme vám 
krásné Vánoce a 
v novém roce 
2026 hodně 
zdraví. 

 
 

       kolektiv 

REHABILITACE Ivana Kopecká s. r. o. 

Zdravotní potřeby Česká Kamenice
Zdravotní obuv a vložky

V naší široké nabídce najdete zdravotní obuv a vložky – ortopedické,
diabetické, dětské, seniorské i další dle Vašich potřeb. Rádi Vám vše dle
Vašich požadavků objednáme – spokojenost našich zákazníků je pro nás

na prvním místě.

Pomůcky pro mobilitu
 Nabízíme také pomůcky pro mobilitu – chodítka, francouzské hole, berle,

sedátka do vany. Máme široký sortiment ortéz a bandáží, včetně
speciálních druhů na objednávku.

Měřicí a léčebné přístroje
 Dále u nás najdete měřicí a léčebné přístroje – tlakoměry, glukometry,
teploměry, inhalátory a další. Samozřejmostí je i ošetřovací materiál,
dezinfekce, kompresní punčochy a podkolenky, podpůrné pomůcky.

Inkontinenční pomůcky a pracovní oděvy
 Zajišťujeme také inkontinenční pomůcky, které po domluvě zdarma

dovezeme. 
Nabízíme i pracovní oblečení a obuv a také volnočasový outfit .

Doplňky, kosmetika, dárky
 V naší nabídce najdete také kloubní přípravky, léčivé masti, masážní

emulze, přírodní kosmetiku, doplňky stravy, sirupy v bio kvalitě 
a samozřejmě dárkové poukazy.

Navštivte nás na adrese:
 Zdravotní potřeby Česká Kamenice
 nám. 28. října 176 (vedle zverimexu)

 Tel.: +420 776 738 670
 Otevírací doba:

 Po–Čt 8:00–17:00
 Pá 8:00–16:00
 So 8:30–11:30


